

2010年
2月6日
星期六视
周刊C
C大银幕
打开电视看电影校编对:
李玲
翔玲

扶桑花女孩(日)

昭和40年，福岛县磐城市的人世代以挖煤为生，但是，石油慢慢代替煤，成了主要能源。昔日的煤矿相继关闭，无数人失去了工作。为了重新让磐城兴旺起来，“常磐夏威夷娱乐中心”的筹建计划出炉了。

纪美子是个普通高中生，母亲千代和哥哥洋二郎都在煤矿工作，父亲则死于矿坑事故。娱乐中心募集草裙舞女郎，朋友早苗拉着纪美子一同前往应聘。在草裙舞说明会上，女孩们第一次看到了这种露脐摆臀的舞蹈，吓得纷纷逃走。只有纪美子、早苗、初子和小百合四个人留了下来。尽管母亲反对，纪美子仍决定在娱乐中心学习舞蹈。

娱乐中心的吉本部长从东京请来了舞蹈老师平山真都香。平山老师起初并不喜欢这个乡下地方，要在几个月内教会一群没有半点基础的学生，更是让她恼火。然而，纪美子等人的热诚感染了平山，她开始全力以赴地授课，同时，也渐渐走出了自己的人生阴影。

正当大家的舞技渐渐走上正轨时，却发生了意外，娱乐中心真的能顺利开业么？曼妙的舞姿、充满异国情调的音乐，却被保守村民指责放弃了传统和荣耀，只会穿着暴露草裙摇屁股。争执与对立中，她们最终舞出了未来的出路……

2月14日 9:10 CCTV-6 播出

功夫之王

一个夏日，17岁的男孩杰森骑着脚踏车，到波士顿唐人街的一家当铺寻找具有收藏价值的关于中国功夫的影片。

但是，杰森总是在穿过自己家的巷子时遇到麻烦，因为他经常被附近一群混混欺负。杰森精通电子游戏，对于功夫片如数家珍，他希望自己能成为一名功夫高手。然而，当铺的老板老霍却认为杰森根本不是这块料，他根本不知道什么是功夫。

一天，杰森在当铺里面发现了一根神秘的金箍棒，因此穿越“无门之门”来到了古代中国。他发现自己置身于一个惊世预言中：一个使者要将传说中的武器交还给它的主人，从而解救被困五行山的齐天大圣。

在古老而神秘的中国，杰森开始了充满艰险的旅途。他遇到许多来自武侠世界或古代传说中的人物：



伙头福星

香港的太平巷是出名的贫民区，以开饭馆为生的波叔住在那里。一天，波叔的小舅子阿志从北京杂技团辞职，远道而来投奔他。阿志练就了一身好功夫，在杂技团做饭的经历使他的厨艺令人惊叹，波叔饭馆的生意在阿志到来后异常火爆。

富家子林枫因和父亲怄气离家出走，被地痞打伤，波叔将他救到家中。从此，林枫隐姓埋名在波叔的饭馆当起了伙计，决心干出一番事业再回家。林枫和波叔的女儿小艾经过接触，产生了感情。

阿志的炒菜功夫得到了一家饮食集团的关注，他们派郭小姐做阿志的经纪人，并和阿志签订合约到东南亚巡演。波叔不同意阿志离开而和他产生了争执，阿志负气离开了波叔家。没有了阿志的饭馆生意惨淡。

林枫的父亲一直想收购波叔居住的危楼，但遭到波叔的拒绝。林枫父亲的手下找到了当地黑社会来教训波叔，却也被波叔和邻居们打跑。为了挽回面子，黑社会趁夜将危楼点燃，波叔和小艾被困在楼中。幸好林枫及时赶来，成功救出了被困的人。

此后，小艾和林枫的感情更加牢固。阿志和波叔也冰释前嫌，开始了新生活。

2月8日 18:00 洛阳台三套 播出

康纳斯的战争(美)

无休止的残酷追杀，只有死亡才能结束游戏。

康纳斯是CIA的超级特工，在执行拯救总统夫人的任务中发生意外，导致双目失明。

3年后，他的老上司找上门来，带他去实验室，不仅恢复了他的视力，而且使他获得了夜视的超能力。康纳斯凭借超能力，完成了老上司交给的任务。然而，事成之后，康纳斯的眼睛不仅再次失明，还受到了国家安全部门的追捕。

真相终于明了。原来，康纳斯的老上司因为被停职而怀恨在心，欺骗康纳斯偷取了毒气弹，用来威胁上级。于是，康纳斯不得不一边躲避政府的追捕一边寻找老上司追回毒气弹。

2月9日 22:14 CCTV-6 播出



号称是八仙之一和醉拳大师的吟游诗人吕岩；报仇心切的侠女金燕子；沉默寡言又神秘强悍的默僧。他们一行共同前往五行山解救传说中的齐天大圣。

为了阻止这群人，玉帝督军派出麾下第一杀手——臭名昭著的白发魔女霓裳，霓裳率领杀手多番追杀杰森等人，令杰森在苦心领会中国功夫的同时，还要面对内心的恐惧。到底杰森的这一趟旅程是因为太过着迷功夫所做的一场幻梦，还是他真真切切地穿越时空去实现古老的预言……

2月12日 19:35 CCTV-6 播出

御猫三戏锦毛鼠

展昭和锦毛鼠白玉堂同门学艺，武功不相伯仲。但是，白玉堂好胜心强，经常借故与展昭比武，令师父很是头疼。最后，师父将二人逐出师门。

白玉堂离开师门后，游走江湖，无意中救了微服私访的皇帝。本来应该受到嘉奖，但白玉堂不相信对方的身份，扬长而去。

后来，皇帝再次遇险，被展昭所救。展昭获得御猫的封号，白玉堂心里很不平衡。他设计盗走玉玺，打算和其他四鼠一起，戏弄展昭。幸好展昭武功高强，最终没有辜负皇帝的信任，将玉玺夺回。

2月11日 22:04 CCTV-6 播出

赤子威龙

巩伟一家三口住在一座典型的京城四合院内，巩伟的妻子卓玲身染重病，但她始终坚信一直没有正当职业、穷困潦倒的丈夫绝对是一位好丈夫、好父亲。一天傍晚，一群警察突然将巩伟抓走。临别时，巩伟叮嘱儿子巩固好好学习，照顾妈妈，还让儿子相信他不是坏人。原来，巩伟的真实身份是公安特警，从事卧底工作。由于工作需要，他对任何人都需保密。此次，

他名为被警方抓走，实则是赶赴香港，混入一个以甫光为首的犯罪集团当卧底，调查涉及国内贪污等严重的案情。

一笔黑道交易在豪华大酒店秘密进行。按计划，巩伟假借掩护甫光一伙安全撤退混入甫光的集团。但巩伟的出现，引起了香港警方的注意。香港警员方逸华奉命北上调查巩伟的背景。

方逸华在巩伟家中发现了他的真实身份，而此时巩妻病情急剧恶化，抛下儿子巩固去世了。方逸华将巩固带到香港。不料，巩固落入甫光之手，原来他早已怀疑巩伟的身份，欲用孩子验证巩伟的身份。

在与甫光犯罪集团斗智斗勇的激烈角逐中，父子二人配合默契，大显身手，击毙了罪恶累累的甫光……

2月13日 15:00 CCTV-6 播出

